
特別に支援を必要とする児童生徒に寄り添い活動の支援を行う特別支援教育支援員
複式学級で学級担任の指示のもと、児童の学習指導を行う複式学級補助員

図書主任と協力連携して、図書資料の収集、整理、提供および読書活動の
支援を行う

司書補助員

小学校外国語活動および中学校英語科の授業における指導の補助を行う英語指導助手
合同学習および社会科見学などに伴うスクールバス運転業務スクールバス運転手

校地校舎の維持管理、スクールバス利用時の安全管理、校内の緑化栽培な
どの管理、平日の施設利用者の管理などを行う

施設管理支援員

校内掲示や美化支援、学級担任などの事務作業支援や放課後の児童の安全
管理などを行う

校務支援員

学級担任、教科担任の指示のもと児童生徒の学習指導を行う学習支援員（非常勤）

職　務　内　容職　　名

平成26年度の臨時職員・非常勤職員を募集します。

※勤務場所は、町内小中学校です。

※特別支援教育支援員、複式学級補助員は、長期休業期間中は休日となります。

●採用予定人数、勤務条件など

問い合わせ先　和水町教育委員会　学校教育課　学校教育係　　　☎０９６８・８６・３１３１

●募集する職名、職務内容

月～金１日６時間勤務５人程度特別支援教育支援員
月～金１日７時間 45 分勤務６人程度複式学級補助員

月～木・土１日７時間 45 分勤務１人程度司書補助員
月～金１日７時間 45 分勤務２人程度英語指導助手
月～金１日７時間 45 分勤務１人程度スクールバス運転手
月～金１日７時間 45 分勤務１人程度施設管理支援員

月～木・日１日７時間 45 分勤務１人程度校務支援員
週 3 日程度1 日 4 時間２人程度学習支援員（非常勤）

勤務形態勤務時間採用予定人数職　　名

お相撲さんがやってきた!

囲碁競技で全国大会に出場

ふるさと「和水町」の応援団、大集合!!

　平江邦彦さん（用木）が、「ねんりんピックよさこい高知２０１３」
に囲碁競技の熊本県代表として出場されました。
　全国大会への出場は２回目という平江さんでしたが、プレッ
シャーに負けることなく前回の成績を上回る全６４チーム中１０位
という好成績をおさめられました。
　20歳の頃から囲碁を始められ、現在は空いている時間にイン
ターネットで囲碁をするのが日課とのこと。ただ、あまりに夢中な
ようすに家族の方は少し呆れ気味とのことでした。
　今後は、３度目の全国大会出場を目指すとともに、「孫に囲碁を
教えるのが楽しみ」とのことでした。ますますのご活躍を期待しま
す。

日本棋院玉名支部では、子ども囲碁教室を開催されています。お気軽にご連絡ください。
☎０９６８・７４・４９６７

　１１月２８日（木）、あおば保育園の主催により三加和公民
館で高田川部屋との交流会が開催され、三役格行事（式守
勘太夫さん）や呼び出し（琴三さん）、力士３人（櫻さん、暁さ
ん、大乗さん）がやってきました。
　今回で２回目となる交流会には、地域の人や福祉施設、
小学校などから約２００名の参加があり、巡業でしか聞けな
いやぐら太鼓が披露されたほか、園児と力士による相撲大
会や綱引き、餅つきなどで大いに盛り上がりました。
　企画された松間さんは、「多くの人に喜んでいただけて
よかった。今後も続けていきたい。」と話されました。
　最後には参加者に高田川部屋特製のちゃんこ鍋がふる
まわれ、参加者全員でおいしくいただきました。

　11月24日（日）、関西地域在住の和水町出身者で構成される
「関西和水会」の総会・交流会が大阪市内で開催されました。
　１年に１度会員が集い、ふるさと「和水町」について昔話に花を
咲かせ笑いの絶えないひと時を過ごされました。
　町からも、多賀議長および職員が出席し、PRビデオの放映や、
イベント、特産物の紹介など和水町の今を報告しました。
　会員の皆さんには、これまで、ふるさと応援寄付金や社会福祉
協議会への寄付金など、多大なるご支援をいただいています。
　今後も、故郷の力強い応援団である関西和水会との交流を大
切にしながら、まちづくりに努めていきます。

○任用期間：平成26年4月1日から6ｶ月
※平成27年3月31日まで再任用する場合があります。

○社会保険等：健康保健、厚生年金保険、雇用保険、労災保険へ加入
○通勤手当：通勤距離により支給あり
○有給休暇：あり
○申し込み方法、申し込み先
（１）提出書類：履歴書（自筆、最近3ｶ月以内に撮影した写真を添付）
（２）受け付け期間：平成26年1月14日（火）～平成26年1月31日（金）
※土、日を除きます。

（３）申し込み先：学校教育課　学校教育係
○選考方法：教養試験、作文試験、面接試験

お相撲さんに勝てるかな！？

関西和水会員の皆さん

ねんりんピックに出場された平江さん

健康福祉課 選挙管理委員会 税務住民課 学校教育課
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